TEREX CTL 140 -10 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 10 TON
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10t - 181 m| t 10.00 8.85 6.68 5.23 420
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10t - 183 m| t 10.00 9.02 6.84 5.40
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s poza pracag
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< 4 C

104 *kVA 400 V - 50 Hz/ 460 V - 60 Hz 2000/14/CE

% Zuraw bez uktadu jezdnego

m/min t kW dtugosc liny (m)
0-3 5
0= 11 5
é;gﬁ 0 — 44 5
0= 80 2.5
0 =120 1.6
0—2 7.5
PN 43 AFC 50 Rroo W 79 /e S
'l 43 AFC 50 ro1 0—29.3 7.5 43 m (R0O)
WARIANT 850 m (ron)
( ) 0= 53.3 3.75
0= 80 2.4
0=1.5 10
0—55 10
%5 0= 22 10
0 = 40 5
0 = 60 3.2
LFC 37 ROO .
—f‘ (WARIANT) 1,5 min 37 kW
T SCC 2 2 100S 0 = 0.75 obr/min 2 x 5.81 kW
TI0T ﬂ TAD 2RG 4M3 0 = 24 m/min 4 x 3 kW

—r( Nakierowanie wysiggnika
t .
!§ Podnoszenie
T Obrét
ﬂf Jazda
] Dyrektywa odnos$nie poziomu akustycznego
< Catkowita moc zainstalowana

f Zasilanie
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